

Zvláštní ujednání

I.

Mění se bod 1. Článek II. Vznik, trvání, zánik pojistné smlouvy - Tato pojistná smlouva je uzavřena na dobu určitou, s ročním pojistným obdobím a s počátkem pojištění dne 01. 02. 2022 a koncem dne 31. 01. 2026.

Ve smyslu § 2803 zákona 89/2012 Sb. se ujednává, že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se na další pojistný rok, pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhému účastníkovi smlouvy nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem.

II.

Pro případ výpovědi ze strany pojistitele, z důvodů umožněných zákonem, sjednávají Smluvní strany odchýlně od příslušných zákonných ustanovení tříměsíční výpovědní dobu, která počíná běžet od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď Pojistníkovi doručena. Výpověď musí mít písemnou formu.

III.

Výše pojistného je stanovena na základě přidělené základní sazby pro danou kategorii vozidel, upravené u povinného ručení koeficientem 0,44 pro vozidla do 3,5 t, 0,47 pro nákladní a speciální vozidla nad 3,5 t, 0,56 pro přípojná vozidla, 0,6 pro pracovní stroje a 0,52 pro motocykly a čtyřkolky; u havarijního pojištění koeficientem 0,348 pro vozidla do 3,5 t a 0,38 pro pracovní stroje, a u připojištění skel koeficientem 0,6 a u střetu se zvířetem koeficientem 1.

IV.

Obchodní styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím společnosti Eurovalley s.r.o., IČ: 29368324, Brno-střed, Zábřdovice, Příkop 838/6 – zplnomocněného makléře. Pouze společnost Eurovalley s.r.o., je oprávněna přijímat rozhodnutí smluvních partnerů“.

V.

Nedílnou součástí této pojistné smlouvy je zadávací dokumentace se všemi přílohami a nabídka na uzavření flotilového pojištění vozidel pojistitele se všemi přílohami.

VI.

Vyjde-li, v průběhu smluvního vztahu, najevo, že některé ustanovení pojistné smlouvy a tohoto zvláštního ujednání, či pojistných podmínek, je v rozporu se zadávací dokumentací (nebo je některou ze smluvních stran v rozporu se zadávací dokumentací interpretováno) bude bez ohledu na text smlouvy či pojistných podmínek postupováno způsobem, který v maximální možné míře odpovídá zadávací dokumentaci.

Zvláštní ujednání mají přednost před ostatními ustanoveními pojistné smlouvy.

Podpis (a razítko) pojistníka



Podpis (a razítko) pojišťovny